
Vállalkozásfejlesztés a XXI. században 2024/1. kötet 

Újszerű meglátások és hagyományos megoldások napjaink gazdasági és 

társadalmi problémáinak kezelésében 

 7 

Előszó 

 
2024-ben a Vállalkozásfejlesztés a XXI. században tanulmánykötet újabb 

számokkal jelentkezik, amelyek ezúttal is napjaink legfontosabb gazdasági és 

társadalmi kihívásaival foglalkoznak. Az első kötet az általános gazdasági és 

társadalmi változásokat, trendeket és folyamatokat helyezi fókuszpontba. Kiemeli, 

hogy nemcsak az újszerű megoldások, hanem a hagyományos módszerek is 

segítséget jelenthetnek a problémák kezelésében. A lényeg leginkább az, hogy 

időben ismerjük fel a változtatás fontosságát és megtegyük a megfelelő lépéseket 

a fejlődés és az alkalmazkodás érdekében. Az újszerű megközelítések 

innovációval és kreativitással járnak, lehetővé téve új perspektívák és megoldások 

felfedezését, amelyekkel könnyebben alkalmazkodhatunk a változó 

körülményekhez és igényekhez. Ugyanakkor a hagyományos megoldásoknak is 

kiemelkedő szerepük van a problémák kezelésében. Ezek a megoldások gyakran 

támaszkodnak a múlt tapasztalataira és a bevált gyakorlataira, biztosítva ezzel a 

stabilitást és a kiszámíthatóbb lépéseket minden gazdasági szereplő számára. 

Újszerűségre és hagyományosra tehát egyaránt szükség van, hiszen az újszerű és a 

hagyományos megoldások kombinációja lehet az optimális válasz a mindennapi 

kihívásokra. Az innováció és a kreativitás összekapcsolása a meglévő 

tapasztalatokkal és tudással lehetővé teszi az adaptív és fenntartható fejlődést. 

Fontos lenne azonban azt is felismerni, hogy mindkét megközelítésnek vannak 

korlátai és kockázatai, és hogy a sikerek, eredmények elérése érdekében fontos az 

egyensúly és a rugalmasság fenntartása a két megközelítés között. A jövő 

kihívásainak hatékony kezelése érdekében az újszerű és hagyományos 

megoldások összekapcsolása és együttműködése elengedhetetlen, és ezt jól 

ismerték fel azok a szerzők is, akik tanulmányaikkal választ próbáltak találni 

napjaink gazdasági és társadalmi problémáira. Az első kötetben megjelenő 

huszonöt tanulmány interdiszciplináris megközelítéssel, de jól meghatározott 

keretek között igyekeznek feltárni a problémákat, majd azokra hathatós 

javaslatokat és megoldásokat is kínálnak. A tanulmányok színes tartalma 

biztosítja, hogy minden olvasó találhat az érdeklődésének leginkább megfelelő 

írást a kiadványban. Ahogy a tavalyi évben is megfogalmazódott: továbbra sem 

lett egyszerűbb az életünk, így a gazdaság- és társadalomtudományoknak is újabb 

és újabb kihívásokra kell megoldást szolgáltatnia. Ebben a munkában járnak élen a 

tanulmánykötet szerzői, akik ezúttal is aktuálisnak tekinthető témákban írták le 

tudományos és szakmai gondolataikat. A tanulmánykötet szerkesztői bíznak 

abban, hogy ez a hagyomány tovább épül a jövőben és a későbbiekben is olyan 

tanulmányokat közölhetünk az évenként megjelenő kötetekben, amelyek valóban 

elgondolkodtató, kellően ismeretterjesztő és tudománynépszerűsítő hatással is 

bírnak. Ebben bízva nagyon jó olvasást, hasznos ismeretszerzést és kiadós 

elmélkedést kívánunk minden kedves olvasónknak.  

 

A Szerkesztők 


